

Неделя

КИНЕЛЯ

№ 40
(1027)
7 октября
2017 г.



12+

Дума рассмотрела ряд текущих вопросов



стр. 2

О лучших педагогах городского округа



стр. 3-4

Усть-кинельская ученица побывала в «Сириусе»



стр. 5

В поддержку братьев наших меньших



стр. 8

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ ТРУЖЕНИКИ И ВETERАНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитие сельского хозяйства - одна из стратегических сфер экономики Самарской области. Масштабная государственная поддержка АПК как из федерального, так и из регионального бюджетов позволила значительно увеличить производство сельскохозяйственной продукции, повысить его эффективность. Благодаря этому область вошла в топ-20 ведущих аграрных регионов страны.

Постоянное внимание к проблемам агропромышленного комплекса, поддержка социальной сферы села и впредь будут приоритетом в работе регионального Правительства.

Хочу выразить слова искренней благодарности труженикам и ветеранам АПК за мастерство, опыт и трудолюбие, преданность делу, ответственность и самоотверженность в работе.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых достижений!

Д. И. АЗАРОВ,
временно исполняющий
обязанности Губернатора Самарской области.

К СВЕДЕНИЮ

ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ В КИНЕЛЕ

10 ОКТЯБРЯ в здании администрации городского округа Кинель, по адресу: ул. Мира, 42 «а», с **10 до 12 часов** (местного времени) состоится целевой прием граждан по вопросам, касающимся реализации прав пожилых людей на территории городского округа Кинель Самарской области, приуроченный к Международному Дню пожилого человека.

Прием проведут **общественный помощник Уполномоченного по правам человека в Самарской области городского округа Кинель, представители центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, отделения Пенсионного фонда России по Самарской области в городском округе Кинель.**

Предварительная запись по телефону: **8(84663) 2-19-60.**

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

НЕУСТААННЫЙ ТРУД ДУШИ

В четверг в Городском Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвященный Дню учителя



С учителя начинается все то, что мы так ценим в жизни. Они открывают множество секретов этого мира и тайны наук своим ученикам. А сколько добра и бескорыстного тепла вкладывают они в души и умы детей! Профессиональный праздник - прекрасный повод еще раз поздравить и поблагодарить педагогов, отметить труд лучших.

В этот вечер в зале Городского Дома культуры собрались учителя и воспитатели детских дошкольных учреждений, ветераны педагогического труда и молодые специалисты образовательных учреждений городского округа Кинель и Кинельского района. Виновников торжества поздравляли и награждали официальные лица. Отдельные слова необходимо сказать о концертной программе, участие в которой приняли сами педагоги. И для многих это стало открытием еще одного таланта - вокального.

Первым со словами благодарности со сцены к присутствующим обратился руководитель Кинельского



управления Министерства образования и науки Самарской области **Сергей Полищук**: «Желаю вам здоровья такого, чтобы хватило сил нести тепло, делиться добром со своими учениками, не стать равнодушными. Ведь главное в нашей работе творчество и созидание».

2 стр.



ДЕСЯТЬ ДНЕЙ В ОКТЯБРЕ - ДЕШЕВЛЕ

Уважаемые читатели! С 5 по 15 октября проводится Всероссийская декада подписки. В этот период вы сможете сэкономить и оформить подписку на газеты «Кинельская жизнь» и «Неделя Кинеля» на первое полугодие 2018 года по сниженным ценам.

Успейте до завершения декады:

приходите на почтовые отделения и выписывайте городские издания дешевле!

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

ВЫПОЛНЕН БОЛЬШОЙ ОБЪЕМ РАБОТЫ

Думцы рассмотрели широкий блок хозяйственных вопросов

В последнюю неделю сентября прошло совместное заседание планово-бюджетной комиссии и комиссии по вопросам местного самоуправления, а также заседание Думы городского округа Кинель. На заседании комиссии вопросы, включенные в повестку, были подробно изучены, а на Думском заседании по каждому из них принято соответствующее решение.

ПО ИСПОЛНЕНИЮ ПОСЛАНИЯ ГУБЕРНАТОРА

Началось заседание Думы с рассмотрения вопроса о ходе исполнения программных действий администрации городского округа по реализации положений Послания Губернатора Самарской области за первое полугодие текущего года. Программный документ, составленный на основе поручений главы региона, был сформирован и утвержден в начале года. Над его исполнением активно работают структурные подразделения администрации, коммунальные службы, коллективы предприятий городского округа, общественники и все те, кто ежедневно трудится на благо муниципалитета.

Документ очень объемный, включает 53 мероприятия по таким направлениям, как повышение конкурентоспособности экономики, развитие строительного комплекса и жилищно-коммунальной сферы, благоустройство территорий, развитие дорожно-транспортной инфраструктуры, улучшение экологической ситуации, развитие системы образования, сферы здравоохранения, спорта, культуры и туризма, улучшение демографической ситуации и совершенствование социальной поддержки населения, повышение эффективности государственного управления и сбалансированности бюджета. «Документ живой, жизнеспособный», - отметил Первый заместитель Главы городского округа **Александр Алексеевич Прокудин**. - *Исполнение положений Послания ведется в непрерывном режиме. Объем работ очень большой. Это ремонт социальных объектов, многоквартирных домов, дорог, дворовых территорий, благоустройство парков, обустройство новых зон отдыха, замена коммунальной инфраструктуры и многое другое. Работы ведутся за счет бюджетов всех уровней с учетом местного софинансирования. Только на ремонт дорог и дворовых территорий в этом году были выделены рекордные для нашего городского округа суммы. Подвиги значительные, они видны».*

ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ИТОГИ

Депутаты приняли к сведению итоги исполнения бюджета городского округа за первое полугодие 2017 года. Отмечается положительная тенденция по росту собственных доходов, в том числе за счет увеличения налоговых поступлений. Руководитель Управления финансами администрации городского округа **Алла Владимировна Москаленко** сообщила, что поступление собственных доходов бюджета за первые шесть месяцев текущего года в сравнении с прошлым периодом значительно выше. Собственные доходы получены в сумме 196 млн. 754 рубля при плановых назначениях



187 млн. 345 рублей, или исполнены на 105%. Рост произошел в основном за счет увеличения поступлений НДС от крупных налогоплательщиков по таким направлениям деятельности, как здравоохранение, железнодорожный транспорт и нефтяная промышленность.

Депутаты приняли представленный отчет к сведению, скорректировали бюджет на ближайшую перспективу. При перераспределении доходов дополнительные средства выделены на приобретение программного обеспечения системы «Инвентаризация дворов». Она необходима для формирования единого реестра дворовых территорий и для разработки схем водоснабжения по программе «Стимулирование жилищного строительства». Также в городской казне были предусмотрены средства на замену ограждения стадиона «Локомотив».

ПО ПРОСЬБАМ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Важным в повестке заседания был вопрос о ходе исполнения плана мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Думы городского округа Кинель. Из 55 наказов, включенных в план 2017 года, в полном объеме выполнены 46. В их числе ремонт дворовых территорий, отсыпка дорог частного сектора, установка детского игрового оборудования и многое другое. Что еще не исполнено, находится в работе. Часть наказов, по словам заместителя Главы городского округа Кинель по ЖКХ **Сергея Николаевича Федотова**, будет завершена осенью, другие перенесены на следующий год. При этом по поводу переноса мероприятий у депутатов возникли вопросы. Некоторые указы, включенные еще в план 2016 года, так и не были исполнены. С. Н. Федотов заверил, что ни один неисполненный наказ не будет потерян или забыт: «План не догма, он постоянно корректируется с учетом запросов и возможностей. По ряду причин мы вынуждены вместо одного запланированного наказа исполнить другой, который стоит более остро и требует более оперативного решения. Документ рассчитан на пять лет, за это время постараемся по максимуму выполнить все просьбы и пожелания избирателей».

Депутаты приняли решение по окончании календарного года вновь вернуться к изучению отчета по исполнению наказов избирателей.

ПРОГРАММНЫЙ ПОДХОД

На обсуждение думцев были вынесены отчеты руководителей структурных подразделений администрации об исполнении муниципальных программ «Молодой семье - доступное жилье» на 2016-2020 годы» и «Развитие культуры городского округа на 2013-2017 годы».

Выделение сертификатов на приобретение и строительство жилья молодым семьям осуществляется по мере поступления средств из вышестоящих бюджетов. В этом году свидетельств на получение социальной выплаты получили 33 семьи, всего на очереди остается более 420 семей. Специалист отдела молодежной политики Управления культуры и молодежной политики администрации городского округа дает консультации по действию программы, принимает документы для постановки семьи на очередь, вносит и постоянно обновляет данные по составу очередников в государственную информационную систему «Электронная очередь».

Действие программы по развитию культуры в этом году завершается. Большая часть запланированных мероприятий по ремонту и укреплению материально-технической базы учреждений культуры городского округа выполнены. Открыт новый Центр культурного развития. До 850 увеличено число проводимых в год культурных мероприятий, до 166 тысяч возросло и число их участников. Увеличена заработная плата работников отрасли: в 2012 году она составляла чуть больше 10 тысяч рублей, в 2016-м - почти 22,5 тысячи рублей. В настоящее время утверждена новая муниципальная программа по развитию культуры на 2018-2022 годы. Работа по всем обозначенным направлениям будет продолжена.

Также в ходе заседания думцы внесли изменения в Положение о проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы городского округа и дополнения в Положение об организации похоронного дела. Было рассмотрено несколько обращений коллег из других городских округов и районов Самарской области по поддержке их законодательных инициатив и предложений в вышестоящие органы власти.

В. ЕЛИСТРАТОВА,
пресс-секретарь Думы городского округа Кинель.

КОНКУРС

НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ УЧИТЕЛЯ РОССИИ

3 октября жюри конкурса профессионального мастерства «Учитель года России» под председательством ректора МГУ **В. А. Садовниченко** назвало пятерку победителей. В список лучших преподавателей России вошел самарский учитель математики и информатики школы № 132 с углубленным изучением отдельных предметов имени Героя Советского Союза **Г. П. Губанова**.

В финале второго тура федерального конкурса приняли участие 15 педагогов России. **Владимир Пономаренко** претендовал на звание Учителя года России наряду с коллегами из Москвы, Санкт-Петербурга, Ростова-на-Дону, Дмитровграда и Казани.

Школу, в которой сейчас преподает один из лучших учителей России **Владимир Пономаренко**, в свое время окончил врио Губернатора Самарской области **Дмитрий Азаров**. Глава региона поздравил учителя с успехом в федеральном конкурсе. Он подчеркнул, что вдвойне престижно, когда в список лучших учителей страны вошел преподаватель точных наук - математики и информатики.

В 2015 году звание Учителя года России завоевал преподаватель истории и естествознания **Сергей Кочережко**. Самара получила право провести конкурс в 2016 году. В нем приняли участие представители всех 85 регионов России.

Абсолютный победитель «Учитель года России-2017» назван 5 октября со сцены Большого Кремлевского дворца - им стал **Демаков Илья Сергеевич** из Санкт-Петербурга.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

НЕУСТААННЫЙ ТРУД ДУШИ

1 стр.

Заместитель главы городского округа Кинель по социальным вопросам **Светлана Жиганова** с большой теплотой процитировала строки советской поэтессы Вероники Тушновой «Если б не было учителя», поблагодарила всех педагогов за бесценный труд и преданность идеалам.

Много добрых слов в адрес виновников торжества сказал заместитель главы муниципального района Кинельский по социальным вопросам **Дмитрий Болдов**.



Отдельным блоком поздравлений прошло чествование ветеранов - педагогов, которые проработали в отрасли 50 и более лет. Они, как говорится, до сих пор в строю, воспитывают и передают свои бесценные опыт и знания подрастающему поколению. У воспитателя детского сада «Город детства» **Надежды Михайловны Фомичевой** стаж работы 53 года. Как всю жизнь отдать дошколятам знает воспитатель детского сада «Сказка» **Галина Александровна Урманова**, она трудится на этом поприще более пятидесяти лет. Уже пять десятков лет преподают русский язык и литературу учителя **Лариса Михайловна Истомина** (школа № 1) и **Елена Петровна Сотникова** (школа № 2). За пятьдесят трудовых лет учитель технологии школы № 2 **Анатолий Яковлевич Прокудин** вырастил не один десяток мастеров, многочисленных победителей всероссийских олимпиад. Удивительные люди, поистине выдающиеся работники системы образования.

Чествовались и работники образования, отличившиеся по профсоюзной линии. Общественных лидеров наградила председатель Кинельской городской Организации профсоюза работников Народного Образования и Науки Российской Федерации **Наталья Андреевна Ардашева**.

От имени молодых специалистов системы образования городского округа Кинель с приветственным словом выступил учитель географии школы № 2, призер III Областного конкурса «Молодой учитель» **Алексей Пахомов**.

Елена ВАСИНА. Фото автора.

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ
ИНФОРМИРУЕТ**

МОЛОДЫМ О ПЕНСИЯХ

19 сентября дан старт информационной кампании по обучению пенсионной грамотности школьников и студентов. Запущен обучающий интернет-ресурс «Школьникам о пенсиях».

К сожалению, в программе среднего образования этой важной теме практически не уделено внимание. Молодые люди выходят во взрослую жизнь, не имея представления о пенсионных накоплениях. Бабушки-дедушки и родители уже не могут быть в этом вопросе хорошими советчиками - их пенсия формировалась совсем по другим правилам. Поэтому Пенсионный фонд Российской Федерации запустил образовательную программу по повышению пенсионной и социальной грамотности учащейся молодежи.

В ходе кампании сотрудники пенсионного фонда, преподаватели учебных заведений проведут тематические уроки со школьниками старших классов и учащимися средних специальных учебных заведений. Расскажут, как устроена пенсионная система, что такое пенсионная формула и из чего она состоит, как сформировать достойную пенсию. Специально для этих занятий Пенсионный фонд разработал и издал учебное пособие «Все о будущей пенсии. Для учебы и жизни». Данная брошюра будет вручаться каждому участнику Дней пенсионной грамотности.

К началу учебного года Пенсионный фонд России запустил обучающий интернет-ресурс «Школьникам о пенсиях» <http://school.pfrf.ru/>. Сайт в наглядной форме рассказывает, как устроена российская пенсионная система и как правильно начать формирование пенсии в ней.

Основная задача информационной кампании - формирование у молодежи новой пенсионной культуры.

Сегодня от молодых людей зависит очень многое: начиная от качества знаний, которые они получают в настоящем, будучи школьниками и студентами, затем от их профессионализма в своем деле в течение трудовой жизни и заканчивая сформированной пенсией в будущем.

Предоставлено Управлением Пенсионного фонда по городскому округу Кинель и муниципальному району Кинельский.

КОНТРОЛЬ

ВЫЯВЛЕН НЕЗАКОННЫЙ АЛКОГОЛЬ

Управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка, отдел административного, экологического и муниципального контроля администрации городского округа Кинель проводят мероприятия по выявлению торговых объектов, осуществляющих незаконную продажу алкогольной продукции.

В сентябре проверено 22 торговых объекта. В ходе проверок управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка выявило два нарушения - продажу алкоголя в нестационарных торговых объектах. Информация направлена в межмуниципальный отдел МВД России «Кинельский».

В совместных с полицией рейдах выявлены факты продажи алкогольной продукции в объекте общественного питания без вскрытия тары и реализации алкогольной продукции без лицензии. Составлено два протокола по ст. 14.16.1, 14.17.1 ч.1 КоАП РФ, изъято 42 литра спиртосодержащей продукции.

На телефоны «Горячей линии» поступило шесть обращений по фактам незаконной продажи алкогольной продукции, они переданы в полицию. При их проверке составлен один протокол по ст. 14.17 ч.1 КоАП РФ, наложен штраф в размере 30 000 рублей. Часть обращений находится в работе.

По результатам ранее проведенных проверок по решению суда наложены штрафы в размере 85 000 рублей.

Администрация городского округа Кинель напоминает, что по фактам незаконной продажи алкогольной продукции и спиртосодержащей непищевой продукции (типа «Боярышник») следует обращаться в управление экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации городского округа Кинель по телефонам: 8(84663) 2-18-48, 6-10-31.

Информацию можно передать также по телефонам «Горячей линии» департамента регулирования оборота алкогольной продукции министерства экономического развития, инвестиций и торговли Самарской области: 8(846) 337-02-66, 337-19-92, 337-16-12, 337-04-90, 337-14-73, 200-01-23.

ТВОИ ЛЮДИ, КИНЕЛЬ

СВЕТ ЗНАНИЙ

Полвека Лариса Михайловна Истомина на уроках литературы открывает с детьми простые истины

В августе коллектив школы № 1 поздравил с профессиональным юбилеем Ларису Михайловну Истому. Уже пять десятилетий учитель русского языка и литературы не только обучает грамоте, но и воспитывает любовь к родному слову, учит думать и анализировать, развивает творческие способности. Лариса Михайловна - отличник народного просвещения, ветеран труда, но своей главной наградой считает благодарных и успешных учеников.

**И ВСЕ-ТАКИ
ФИЛОЛОГ**

Кем быть Лариса решила еще в детстве. Путь к мечте оказался непростым. Стать студенткой удалось не сразу: для поступления в Пензенский пединститут не хватило нескольких заветных баллов. Хотела работать с начальными классами, но судьба распорядилась иначе. «Когда не удалось поступить в вуз, решила набраться опыта, - вспоминает Лариса Михайловна. - Пришла в отдел народного образования в поисках свободных вакансий. Мне предложили заменить учителя иностранных языков в сельской школе Нового Сарбая. Волновалась, но знания не подвели. Сложнее оказалось найти общий язык с учениками, они были всего лишь на пару лет старше меня».

Молодая учительница быстро заслужила авторитет и в ученическом коллективе, и в профессиональной среде. Возможно, свою роль сыграла непростая юность. Родители Ларисы Михайловны - участники Великой Отечественной войны. Отец вернулся с фронта с ранениями, которые постоянно напоминали о себе. Позже вдова осталась одна с тремя дочками, Лариса - за старшую. Еще подростком она воспитывала сестер, помогала в учебе. Трудности заставили рано повзрослеть и закалили характер.

Вскоре Лариса стала студенткой. Однако и здесь не без заковыки: в последний момент забрала документы с факультета начального образования и поступила на филфак института в городе Балашово. «Теперь понимаю, что судьба меня так вела, - с улыбкой говорит Лариса Михайловна. - Литература - бескрайний источник знаний, мудрости. Все эти годы я не только учу, но и сама беспрестанно учусь, заново открываю простые истины вместе с детьми».

**ВНИМАНИЕ ВСЕМ,
ПОДХОД - К КАЖДОМУ**

Осенью 1975 года Лариса Михайловна Истомина впервые вошла в учебный кабинет на третьем этаже школы №1. За сорок три года сколько в нем прошло увлекательных уроков, написано сочинений и диктантов, прозвучало поэзии и прозы! Сюда приходят не только нынешние школьники, но и выпускники - к любимому учителю.

За внешней строгостью и требовательностью педагога скрывается доброе учительское сердце. К каждому школьнику Лариса Михайловна старается найти подход: «Конечно же, мне отрадно, когда ребенок учится «хорошо» и «отлично», когда у него все получается. Но что делать, если у другого успеваемость не такая высокая, как хотелось бы? Тогда нужно понять причину и помочь ученику подняться».



Педагог считает важным поддерживать каждого ученика - особенно того, кому знания даются с трудом: «Не у всех есть способность к выразительному чтению, но сразу видно, кто по-настоящему старается. Если слабый ученик выучил стихотворение, рассказал - обязательно поставлю ему «отлично». Ведь для таких детей поощрение особенно важно, оно помогает двигаться вперед».

За десятилетия работы в школе Лариса Михайловна научилась импровизировать в проведении урока: «Например, ребята получили домашнее задание - прочитать «Бедную Лизу» Карамзина. Захожу в класс на перемене и вижу как дети бурно обсуждают, на самом ли деле Эраст любил Лизу. Значит, прочитали! Продолжаю развивать эту тему на занятии, хотя планировала построить урок совсем по-другому. И дети откликаются, они готовы к диалогу - нужно только разжечь в них интерес».

Особого внимания требуют способные ребята, у которых есть склонность к гуманитарным наукам. Под руководством Ларисы Михайловны школьники принимают участие и занимают призовые места в окружных и региональных творческих соревнованиях. В минувшем учебном году копилка наград пополнилась первыми местами в региональном конкурсе сочинений «Моя семья в годы Великой Отечественной войны», в областном конкурсе литературоведческих работ «Русское эхо», окружном этапе Всероссийской олимпиады школьников по литературе. Высокие баллы ученики Ларисы Михайловны Истоминой набирают и на выпускных испытаниях. Результаты по Единому государственному экзамену - выше всероссийских и региональных показателей, а в 2017 году выпускница 11 класса Василина Карташова набрала по русскому языку 100 баллов. Правда, обладательница блестящего результата выбрала специальность не гуманитарного, а технического профиля. Но среди учеников Истоминой есть и те, кто пошел по стопам любимого педагога: две ее выпускницы работают учителями русского и литературы в образовательных учреждениях городского округа Кинель и муниципального района Кинельский.

**ВЛИТЬСЯ
В ВОЛНУ ПЕРЕМЕН**

Свой учительский путь Лариса Михайловна Истомина начинала в

ту пору, когда не было ни Интернета, ни электронных книг, а знания добывали из толстых книжных томов. Сейчас все совершенно иначе. Учитель и сама активно использует современные технологии, находит в виртуальном пространстве материалы для проведения уроков и подготовки к экзаменам. Однако не ко всем веяниям учитель с пятидесятилетним стажем относится однозначно: «К сожалению, сейчас в противовестоянии хорошим книгам телевидение и Интернет побеждают. Детям проще найти нужную информацию в сети, а не в энциклопедии, а роман прочитать в кратком содержании. Но, с другой стороны, появились аудиокниги - интересный и понятный для детей формат. Нередко возможности Интернета мы используем на уроках: слушаем поэзию или прозу в актерском исполнении, обсуждаем услышанное. Такая форма работы школьникам очень нравится».

Учитель считает современных детей более грамотными и уверенными в своих знаниях, чем школьников семидесятых. О том, как учили и учились пятьдесят лет назад, Лариса Михайловна рассказывает своей внучке. Как и бабушка, Лариса Истомина-младшая неравнодушна к литературному слову, к русскому языку. Ученица девятого класса - отличница, победитель многочисленных конкурсов и олимпиад. Радует своей любознательностью и младшая внучка, пятилетняя Людмила. В дружной семье Истоминых - крепкие традиции. Здесь хранят память о старшем поколении, прошедшем войну. Берегут семейную реликвию - орден Ленина, которым была награждена прабабушка Ларисы Михайловны.

Утром Л. М. Истомина с радостью идет на работу, а вечером с таким же удовольствием спешит домой. «Я счастлива, что жизнь сложилась именно так, что судьба привела меня в Кинель, в мою родную школу. Никогда не было мысли переехать, сменить место работы. Здесь мои корни, любимые ученики, самые близкие люди. Приятно быть нужным, востребованным там, где ты живешь», - признается учитель. Эти простые истины Лариса Михайловна стремится донести и до своих учеников, ведь любовь к родному слову и родной земле - понятия неразделимые.

**Мария КОШЕЛЕВА.
Фото автора.**

ХОЧУ ВСЁ ЗНАТЬ

ПРИРОДА
ПОЗВАЛА ЗНАТOKOВ

Сентябрьский сбор участников кинельского интеллектуального марафона был посвящен теме: «Природа родного края» и Году экологии.

В октябре первенство клуба будет продолжено, ну а пока разыграли Кубок месяца, который все летние каникулы хранился в школе № 11. Именно эта школа в сентябрьском интеллектуальном марафоне была представлена четырьмя командами учащихся общей численностью 22 человека.

Особенность клуба «Знатоки-КИМ» в том, что здесь в одинаковых условиях участвуют и взрослые, и школьные команды. Поблажек нет, все по-честному: и очки, и места, и конфеты. Педагоги, собравшиеся в две команды - «Книголюбы-1» и «Книголюбы-2» - в силу возраста и жизненного опыта все же показали лучшие знания природы своего города, Кинельского района и Самарской области. Заповедные места, полезные ископаемые, озера и реки еще не досконально изучены нашими юными краеведами, но любознательность школьников высока, их развивающийся кругозор позволил состязаться с ветеранами клуба почти на равных.

С удовольствием перечислим команды и их капитанов. Самая юная команда школы № 11: «Кубик-рубик», капитан **Лиза Кощубина**; команда «Литераторы», капитан **Никита Скачков**; «Не вопрос», капитан **Валерия Нескина**; «Все по маслу!», капитан **Виталий Нуралиев** и сборная команда школ № 9 и № 5 «Девяточка», капитан **Дмитрий Галкин**. Сборные «Книголюбов» возглавили **Мария Федоровна Дырина** и **Елена Халитовна Шарафутдинова** - капитан победившей команды. «Девяточка» заняла III место.

Благодарим центральную библиотеку за организацию встреч и наших постоянных спонсоров: Кинельский филиал Самарского ОАО «Роспечать», индивидуально-предпринимателя О. Н. Барсукову. Все участники встречи получили новые знания, впечатления и надежды на будущие победы. И, конечно, призы.

Приятно, что появились новые игроки в нашем клубе знатоков, надеемся на пополнение из других школ, ждем интеллектуалов - жителей города. Следующая игра состоится в начале октября. Это будут заключительные игры первенства 2017 года.

Виктор ЛАЗЮК.



РОСРЕЕСТР

ПРОТИВ КОРРУПЦИИ

Управление Росреестра по Самарской области сообщает: информация по вопросам противодействия коррупции в системе ведомства принимаются по «телефону доверия». Телефоны работают в автоматическом режиме и оснащены системой записи поступающих обращений. Звонки принимаются в любой день недели и круглосуточно. Конфиденциальность обращения гарантируется.

Принимаются сообщения о коррупционных проявлениях в действиях гражданских служащих и работников Росреестра, о конфликте интересов в действиях или бездействии гражданских служащих и работников ведомства, а также о несоблюдении гражданскими служащими и работниками ограничений и запретов, в отношении которых законодательством Российской Федерации такие запреты и ограничения установлены.

Время приема одного обращения в режиме работы автоответчика не должно превышать пяти минут. Необходимо назвать свои имя и фамилию, указать почтовый адрес или адрес электронной почты, по которому должен быть направлен ответ ведомству. Говорить четко, разборчиво и понятно. Обращения, не касающиеся темы противодействия коррупции в Росреестре не рассматриваются.

Не рекомендуется шутить или «сводить счеты» через «телефон доверия»: за заведомо ложный донос о совершении преступления предусмотрена уголовная ответственность.

«Телефон доверия»: 8(846) 332-13-00 или 8(495) 917-38-25. Кроме того, информацию можно направить электронным письмом по адресу: mail@samregistr.ru или anticorruption@rosreestr.ru.

ЧЕЛОВЕК В ПРОФЕССИИ

МОЙ ЛЮБИМЫЙ
TEACHER

Ольга Дмитриевна Блинова прививает своим ученикам любовь к иностранному языку

В лабиринтах просторных коридоров Образовательного центра «Лидер» немудрено заблудиться. Журналист газеты не сразу и с посторонней помощью находит 208-й кабинет. Идет урок английского языка.

Четвероклашки с увлечением изучают числительные на английском, выполняют задания в рабочих тетрадях. Когда все сложное позади - время размяться. Под веселую англоязычную песенку учитель проводит с детьми физкультминутку. После разминки класс снова погружается в языковую культуру, теперь уже посредством сказки. Прозвонел звонок. Ребята, старательно списав с доски домашнее задание, на перемене занялись своими делами. Появилось время познакомиться с учителем иностранных языков высшей категории Ольгой Дмитриевной Блиновой.

ПРОФЕССИЯ
РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

В профессии может состояться только по-настоящему увлеченный человек. Иначе вряд ли удастся заинтересовать учеников своим предметом. «Для меня изучение иностранных языков - не только работа, но и хобби. Свободное время посвящаю чтению художественной литературы в оригинале, просмотру англоязычных фильмов», - говорит педагог.

Увлечение языками и интерес к профессии у Ольги Дмитриевны родом из детства. Ее мама вспоминала, как совсем крохой в детский сад Ольга брала с собой книжку. Рассаживала вокруг себя других детей и, как настоящая учительница, рассказывала им то, что знала сама. «Как только мы в школе начали изучать иностранные языки, я поняла, что это моя стихия. Для меня не было ничего интереснее, чем спряжение глаголов по лицам», - продолжает учитель.

В 1990 году О. Д. Блинова закончила Куйбышевский педагогический институт и по приглашению директора пришла работать в родную школу № 46 (сейчас № 10). На первых уроках, хоть и в знакомых классах, но уже в статусе педагога, изрядно волновалась. Себя настраивала, как боксер на ринге: бояться некогда, надо работать. Да и в родных стенах учитель ощутила поддержку более опытных коллег.

С благодарностью вспоминает педагог своих наставников - **Галину Константиновну Юрьеву** и **Татьяну Викторовну Бодикову**. «Я ходила к ним на уроки, училась, как подавать учебный материал, правильно выстраивать взаимоотношения с учениками. При такой поддержке мой профессиональный старт получился комфортным.



Это и сыграло важную роль в моем долголетье в профессии», - считает Ольга Дмитриевна. В сорок шестой школе она проработала 18 лет, а в 2008 году пришла преподавать иностранный язык в новую школу, как говорит педагог, - под счастливым номером «5» и с многообещающим названием «лидер».

УЧИТЕЛЬ -
ВЕЧНЫЙ УЧЕНИК

В каждой профессии есть своего рода таблица умножения. Для учителя - это план, структура урока, методики, организация обратной связи. Кроме общих истин нужна индивидуальность. Любую методику приходится адаптировать к конкретному классу. Находить свежие, оригинальные способы подачи материала, игровые формы занятий и другие приемы. «Большая ошибка думать, что ты все знаешь, выучил, понял. В нашей профессии прежде всего необходимо всегда работать над собой. Каждый день. По-другому нельзя. Не зря говорят, что учитель - вечный ученик. Это мое профессиональное кредо», - говорит педагог высшей категории.

Сегодня далеко вперед шагнули современные технологии и в образовательных учреждениях. Усвоению материалов урока помогают экраны и проекторы, а учебные пособия уходят от академического содержания, предлагая большое количество интереснейших интерактивных заданий. Но несмотря на это подспорье, учитель из «Лидера» всегда старается внести в образовательный процесс свои наработки: готовит дополнительные упражнения, разыгрывает с детьми сценки и поет песни.

В 2012 году за эффективную работу по обучению и воспитанию учащихся Ольгу Дмитриевну Блинову наградили Почетной грамо-

той Кинельского управления Министерства Образования и Науки Самарской области. Свой высокий профессиональный уровень педагог подтвердила международным квалификационным экзаменом Кембриджского университета. Практические результаты своей деятельности преподаватель английского обобщает и представляет в докладах на окружных семинарах, региональных и международных конференциях учителей иностранных языков.

Важна работа с одаренными детьми. Таланты есть почти в каждом классе. Школьники участвуют в олимпиадах различных уровней, занимаются проектной деятельностью. Достижениям своих учеников педагог радуется больше, чем своим. С гордостью рассказывает, что ее ученица **Полина Игнатьева** в прошлом году заняла первое место в региональной конференции исследовательских работ «Юный исследователь».

Ольга Дмитриевна - классный руководитель 9 «Г». «Мои ребята отличные. Некоторые говорят, что они на меня похожи. Учитель и ученик - единое целое. Друг у друга учимся», - улыбается Ольга Дмитриевна, показывая общую фотографию класса.

Не просто научить, а привить своим ученикам любовь к иностранному языку - такой видит свою задачу учитель. Свободное владение английским открывает мир больших возможностей в самых разных областях. И доказательства тому не требуются. А еще педагог не устает цитировать Гете: «Кто не знает ни одного иностранного языка, тот ничего не знает о своем собственном».

Елена ВОДОЛАГИНА.
Фото автора.

ПОСЛЕ ПУБЛИКАЦИИ

ДОЖДАЛИСЬ

В газете «Неделя Кинеля» от 23 сентября в статье «Дождется ли?» редакция опубликовала письмо жителя дома № 84 по улице Маяковского. В нем мы благодарили за помощь в ремонте подъезда своего депутата Шемшур Валерия Анатольевича. Одновременно пожаловались на отсутствие почтовых ящиков. Их после окончания ремонтных работ управляющая компания не спешила установить на место.

Спасибо городской газете, что публично обозначила нашу проблему. Это возымело результат. Управляющая компания «Рустеп» упущение быстро исправила. На днях в подъезде появились почтовые ящики. Новенькие, удобные. Красота-то какая!

С уважением,
Л. И. Пронина,
жительница дома № 84 по ул. Маяковского.

НАШИ ТАЛАНТЫ

СИРИУС - ЭТО ИЗ ОБЛАСТИ ФАНТАСТИКИ

Полина Меньшова, учащаяся 9 «б» школы № 2 этим летом получила приглашение на смену в президентский Образовательный центр в Сочи

Мне посчастливилось побывать в космосе. В это сложно поверить, но я провела целых двадцать четыре дня на звезде, способной затмить Солнце, - на Сириусе. Точнее, в «Сириусе» - в Сочинском образовательном центре, созданном по инициативе Президента Российской Федерации.

К своему полету я готовилась почти полгода: собирала документы и рекомендации, оформляла заявку и ждала заветного письма-приглашения, которое, в общем-то, могло и не прийти... Оно, долгожданное, пришло, и в августе случилось то, о чем я, обыкновенная девочка с Земли, даже не мечтала. То есть, мечтала, конечно, но тихо, украдкой, только про себя...

«Где ж лучше? Где нас нет?» - человек всегда ищет лучшего места. А я скажу - еще лучше в «Сириусе». Центр полностью оправдывает свое космическое название: здесь возможно то, что кажется неосуществимым, здесь учатся невероятные люди (мне в это верится - в будущем они наверняка станут ярчайшими звездами) и царит атмосфера творчества, добра и волшебства.

Нам всегда не хватало времени. В «Сириусе» его нет. Просто как может не хватать того, чего нет? Правильно, никак. В этом и весь секрет членов «Братства ярчайшей звезды». Именно поэтому они успевают все при очень плотном графике.

Талантливые дети со всей страны, вопреки распространенному мнению, приезжают в «Сириус» не отдыхать. Они здесь чтобы учиться, совершенствовать свое мастерство. В Центре мастером можно назвать каждого, хотя на языке «Сириуса» это синоним слова преподаватель. Их плотный график состоит не из разного рода развлечений (если речь идет, конечно, не о выходных днях).

В расписании у «литераторов» по три пары лекций шесть дней в неделю, встречи в «мастерских текста и письма» и творческие вечера. У «научников» - занятия и консультации по профильным предметам. Спортсмены заняты тренировками, а у стажеров направления «Искусство» - пленэры, занятия в танцевальных классах или общение с музыкальными инструментами. И все это щедро приправлено мастер-классами от обожаемых нами преподавателей, именитых гостей,

Для участия в отборе редакция городской газеты для талантливой школьницы подготовила свою рекомендацию. Полина Меньшова с нами сотрудничает с января 2015 года, периодически предоставляет свои статьи о культуре и искусстве, информационные материалы. В своих публикациях рассуждает на «вечные» темы, раскрывая их в сюжетах, персонажах. Пишет прозу и стихи. Девушка серьезно готовится к поступлению на факультет журналистики. По приезду из престижного Образовательного центра Полина поделилась впечатлениями об учебе в творческой смене. В сочинском центре талантливой молодежи кинельская девушка занималась по направлению «Литературное творчество». Ее рассказ полон ярких эмоций.



различными интеллектуальными и спортивными соревнованиями, встречами в клубах по интересам, концертами.

Хотя все-таки свободное время есть. Ночью. Многие, как, к примеру, литераторы, нередко жертвуют сном, чтобы выполнить задание и вовремя сдать работу.

В «Сириусе» дети действительно учатся. И делают это с удовольствием. Потому что иначе просто не получается.

Я бы никогда не подумала, что буду с нетерпением ждать окончания выходного дня, сожалеть, что прошла последняя лекция цикла или грустить после сдачи проекта, понимая, что поработать над ним больше не придется.

Раньше никогда не видела, чтобы мои сверстники с таким увлечением говорили о науке, с гордостью показывали видеозапись химического эксперимента, в котором принимали участие, и говорили, что очень не хотят из-за

болезни пропустить лабораторную работу.

Даже и представить не могла, как хрупкая десятилетняя девочка, жалующаяся на высокую температуру, стремится на лед и переживает только потому, что не выступит с произвольной программой. Все это казалось мне чем-то фантастическим. До «Сириуса».

Мастера (преподаватели лучших вузов страны, приглашенные в «Сириус»), педагоги и тренеры - больше, чем просто учителя. За время образовательной программы они стали по-настоящему близкими и родными людьми. Они знают и любят свое дело, передавая эту любовь вместе со знаниями своим воспитанникам. Возможно, именно такой подход к делу делает учебу в «Сириусе» удовольствием. Хотя, может быть, просто мы стажеры сумасшедшие (что, если верить слухам, не чуждо гениям). Скорее всего - и то, и другое.

О стажерах - детях и подростках, приезжающих в «Сириус», можно говорить бесконечно. Каждый, абсолютно каждый здесь - личность, с огромным багажом знаний и достижений из разряда «вам и не снилось...».

Но главное совсем не это. В «Сириусе» все Люди, «Человеки» с большой буквы «Ч», живые и искренние, готовые поддержать и прийти на помощь в любой момент, понимающие и принимающие друг друга - единомышленники.

«Сириус» - уникальное место. Он не просто дарит новые знания и умения. Сочинский образовательный центр дарит новых настоящих друзей. Дает возможность представителям талантливой молодежи ощутить собственную силу, «свернуть горы». «Сириус» позволяет поверить в себя и почувствовать, что в тебя верит вся страна.

Спасибо, «Сириус».

К СВЕДЕНИЮ

ПОДХОДИТ ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ!

Межрайонная ИФНС России № 4 по Самарской области в связи с многочисленными обращениями граждан по вопросу получения налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц за 2016 год сообщает, что в соответствии со статьей 52 Налогового Кодекса РФ направление налогоплательщикам налогового уведомления осуществляется не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

Срок уплаты имущественных налогов, взимаемых с физических лиц за 2016 год на основании налогового уведомления налогового органа, **установлен не позднее 1 декабря 2017 года.**

Получить сводные налоговые уведомления собственники имущества смогут в почтовых отделениях по месту регистрации.

Пользователи интернет-сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получают налоговые уведомления в электронном виде через данный сервис.

Для подключения к сервису вы можете обратиться в любую налоговую инспекцию Российской Федерации с паспортом.

Массовая печать и рассылка налоговой корреспонденции в 2017 году будет осуществляться через центр печати ФКУ «Налог-Сервис» в Красноярском крае, поэтому в этом году на конвертах с налоговыми уведомлениями на уплату имущественных налогов в качестве отправителя будет указан ФКУ «Налог-Сервис» в Красноярском крае (г. Красноярск).

В прошлом году рассылка уведомлений для налогоплательщиков Самарской области осуществлялась ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России в Нижнем Новгороде.

В налоговом уведомлении указываются сумма налога, подлежащая уплате, объект налогообложения, налоговая база, а также срок уплаты налога.

Оплатить начисленные налоги поможет интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Кроме того, этот сервис позволит налогоплательщику без посещения налоговой инспекции получить актуальную информацию о своих объектах налогообложения и налоговых обязательствах, направить при обнаружении неверно указанных персональных данных соответствующее заявление напрямую в инспекцию, сформировать и распечатать сводное налоговое уведомление.

Детальную информацию о правилах исчисления и порядке уплаты имущественных налогов физическими лицами **также можно получить в офисах налоговых органов, либо позвонив по единому телефону контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22.**

Подробную информацию о налоговых ставках и льготах, установленных в конкретном муниципальном образовании для отдельных категорий налогоплательщиков, можно узнать, воспользовавшись электронным сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам», размещенным на сайте ФНС России (www.nalog.ru).

Физические лица, имеющие право на налоговую льготу, представляют в налоговый орган заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

С перечнем льгот можно ознакомиться на сайте ФНС России в разделе «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Предварительный расчет земельного налога и налога на имущество физических лиц можно произвести с помощью электронного сервиса «Налоговый калькулятор - Расчет земельного налога и налога на имущество физических лиц», расположенного на сайте ФНС России.



Режим работы Межрайонной ИФНС России № 4 по Самарской области:
Понедельник, среда - с 9 до 18 часов,
вторник, четверг - с 9 до 20 часов,
пятница - с 9.00 до 16.45.
Каждая вторая и четвертая неделя месяца - с 10 до 15 часов, без обеденного перерыва.
Телефоны: 8(84663) 6-10-82, 6-14-54.





КАК ДОЛЖНО ВОСПРИНИМАТЬ СВОЮ НОВУЮ РОДИНУ?

Тогда институт и поселок были более чем скромны. В институте только три факультета: агрономический, механизации и лесной, вскоре замененный зоотехническим, с весьма скромными наборами студентов. В обветшалых учебных аудиториях и кафедрах теснота. Соответственно убогая мебель: столы, скамейки и даже трибуна с доской, мелом и тряпкой. Подвал первого учебного корпуса был станочно-слесарной академией будущих инженеров, где я через пять лет начал преподавать. Для меня ее профиль стал первой вузовской удачей. Производственный опыт до учебы в вузе слесарем-инструментальщиком и мотористом удачно пригодились. Рядом ютилась и кафедра. В другом конце подвала прозябала кафедра химии. Выше условия отличались только чистотой воздуха.

Три старых 4-этажных общежития переполнены, одно из них стянуто стальными балками, чтобы не развалиться. В войну в нем было производство кирзы для солдатских сапог. Станки, видно, раскачали здание. Не ожидал, что после подвесной корабельной койки придется взбираться наверх ярусной, но теперь на «гражданке».

В одном из общежитий на первом этаже и в пристройке скромная студенческая столовая. На весь поселок один продовольственный магазин с полупустыми полками. Позже земляной оползень уничтожил его словно в наказание за торговую несостоятельность. Крохотный клубишка со старыми кинолентами. Правда, весьма активная художественная самодеятельность, хотя в случайных аудиториях. Да у меня к ней утрачен интерес. В вузе, точнее, на факультете, одна отрада: педагога. Личный опыт тяжелых советских времен словно совершенствовал их человечность: внимательность, бескорыстность, заинтересованность в нашем становлении. И, конечно, великолепное владение учебным материалом. Некоторые просто вызывали восторг... Во всяком случае, мой стиль чтения лекций и общения со студентами стал близок к Алексею Васильевичу Еремину, создателю и заведующему кафедрой «Ремонт машин».

Поселок СХИ, как его тогда звали, был крохотным: на западе обрывался за углом зоофака, а дальше посевы клевера; на юге - за небольшим садом, крутым склоном поймы реки Большой Кинель; на востоке - задними стенами первого учебного корпуса и общежитий. Однако северная сторона носила следы экзотичности. Здесь проходил «исторический вал», то ли природный, то ли ру-

кодельный, а рядом овраг - углубление для железнодорожного пути. Он проходил по нынешней Транспортной улице или чуть за ней к железнодорожному мосту через реку.

После переноса в начале века железной дороги мост стал автогужевым. В 1918-м он был взорван белочехами и до подъема вод Куйбышевской плотинной на Волге из воды торчали стальные фермы моста. Вал был еще и печально-историческим, в нем были вырыты жилые землянки. Случалось, что в них жили студенты. За «историческим валом» и шоссе одинокое здание селекционной станции с деревянными, сарайного типа лабораториями и крохотный центр первого учхоза института.

И если долгожданную учебу (пришел сюда в свои 27 лет после службы) я воспринимал с неподдельным интересом, то жизнь в поселке для меня была откровенно тоскливой. Нынешнюю автомобильную трассу только начали переводить под асфальт, после многолетнего пребывания под булыжником. Связь с внешним миром: Кинель, Куйбышев и далее только по железной дороге со станции Советы. До нее около трех километров пешего пути по проселочной дороге в любую погоду, точнее, и непогоду, по непролазной грязи. По дороге через овраги два хилых мостика, порой в угрожающем состоянии.

Однажды накануне Нового года уже бывалым студентом встречал свою невесту. Возле станции усадил ее в солому тракторных саней, а сам плелся по тракторно-санному следу. В поселке мы застали обновление главной улицы (Спортивной) битым камнем. Работой управлял завхоз Пимен Калинович Землянухин, участник войны с орденами, наградами ранений и крутым нравом. Нельзя отказать народному юмору: непроездную еще дорогу называли «Пименштрассе».

Как-то так случилось, что, одолев неприязнь первого времени, привязался к Кинельскому междуречью и Средней Волге. И проехав страну от Калининграда и Севастополя на западе, до Владивостока и острова Русский на востоке, ощутил, что лучшего места на земле для меня нет.

За все эти годы поселок преобразился и обрел редкую исключительность. Не перечисляя общеизвестные построенные объекты, отмечу только их уникальность. По профилям они копируют факультеты вуза, а те, в свою очередь, потребности сельскохозяйственного производства. Последним уникальным было создание племенного предприятия. Тогда особой гордости области. Ныне оно ликвидировано, а молодянка животных покупают за границей. Может быть, в рамках импортозамещения



ПРИЗНАНИЕ...

В жизни многое значит, когда личное совпадает с общественным. В этом году параллельно с юбилеем родного города обнаружил и свой. Первого сентября исполнилось шестьдесят лет моего пребывания в Кинельских пределах. В 1957 году приехал и стал студентом первого курса факультета механизации Куйбышевского сельскохозяйственного института. Приехал только за одним: образованием инженера-механика. И задержался навсегда.

очнутся... Поселок свою исключительность передал Городскому Округу Кинель, а тот своими тремя уникальными поселениями обрел всероссийскую исключительность. В стране нет второго такого ГО в ранге районного центра.

Празднование 180-летия в День города 6 августа и День поселка 9 сентября органично воссоединились с личным, незаметным другим, праздником. Для меня его весомость в значительной мере связана с теми изменениями, что происходят последние год-два в поселке.

ДОМ - ДВОР - УЛИЦА: ТРИ «КИТА» НАШЕГО БЫТА

Когда-то я несколько раз избирался депутатом Кинельского горсовета от жителей улицы Транспортная. Она стабильно сохраняла свою убогость и была непроходимой в ненастье. Две автотракторные колеи делали ее неодолимой для пешехода. На ней стояли четыре щитовых дома, перенаселенные «техперсоналом» вуза. Рядом - два бревенчатых барака, словно с прифронтовой полосы. В «историческом» валу - следы землянок.

Со всей своей еще комсомольской страстью я требовал преобразования на Транспортной. Однако власти были глухи... Прошло около полувека, сменилось государственное устройство Отечества и на ее двадцать пятом году (2016) Транспортную покрыли щебенкой. Это еще не дорога, но пройти и проехать посуху можно. В дома пришли новые хозяева, и я тайком взираю на благотворное преобразование УЛИЦЫ...

Однако в поселке в последние год-два происходят и другие значимые превращения. И начались они с главного... Наивная истина: театр начинается с вешалки, дом - с приемной, поселение - с въезда. Северо-восточный въезд, самый древний, с него начинался поселок, он выходил на главную тогда площадь «У пожарки» - наплаканное место прощания с фронтовиками, а ныне место их поминания. Этот въезд имел почти знаменитую лужу, заполненную не только жидкой грязью, но и проклятиями пешеходов и водителей. Ежедневно сотни людей, включая детей, ее огибали, иногда безуспешно. И первой в поселке вместе с переустройством въезда исчезла лужа. Въезд вместе с тройным веером расходящихся улиц, площадью, комплексом памяти погибшим на войне и дорогами с тротуарами, впервые у нас очерченными бордюром камнем, на фоне природы и строений преобразили лик родного поселения.

Прекрасно перестроен второй въезд у остановки «Дорожник». Восхищает эстетика его преобразования, расши-

рение улицы и создание мест стоянки транспорта. Ныне без них любое здание теряет свой функциональный смысл. Радует точность выбора и чистота исполнения работ.

Однако для меня, жителя, самое трогательное преустройство моего, нашего двора. За 60 лет мы с ним «ровесники»: его строила хозяйка, а я начинал строить себя, узенькие полоски асфальта изломались, исчезли, и весенне-осенние воды спокойно оседали вокруг фундамента. Объем работ выполнен куда больший, чем мы просили. Впервые в своей биографии дом получил полную герметизацию цоколя вкруговую, а оба подъезда - доступ для транспорта. До сего дня все грузы и нездоровых жителей таскали издалека на себе. Жизнь продолжается, на нашей улице взялись и за другие дворы... Однако в прошлом году дому еще поменяли кровлю. Еще не так давно просить об этом было безнадежно. Разве только вызвать смех управленцев.

За многие годы своих журналистских увлечений написано и опубликовано более сотни статей в области, стране и за рубежом. И никогда, это как этическая норма, не хвалил руководителей. Разве звеньевому или бригадира тракторной бригады. Сейчас я хочу нарушить собственную заикливость и воздать должную благодарность землякам - руководителям. Изменениям, что происходят в нашем поселке, мы обязаны приходу новых руководителей городского округа (В. А. Чихирев, А. М. Петров) и поселка (С. В. Козлов). Вероятно, умение и мудрость руководителей любого уровня в том, чтобы рационально распорядиться наличными возможностями. Выбор в нашей жизни определяет много, если не все. Выбор руководителя говорит о нем больше любых словопрений.

Уважаемые земляки Владимир Александрович, Александр Михайлович, Сергей Валентинович! Примите мою сердечную благодарность. Уверен, что к ней присоединятся многие мои сограждане. Я с ВАМИ знаком только со вполне «определенной дистанции» и потому хочу пожелать не обольщаться успехами и, главное в нашей жизни - сохранить верность себе. На моей памяти впервые власти городского округа занялись благоустройством внутренних дворов своих сограждан. Ваши активные деяния, верная служба родному городу и его населению бесценны. Воспринимаю их как редкий подарок к своему 60-летию кинельца.

**Иосиф БРУМИН,
член Союза журналистов России.
Поселок Усть-Кинельский.**

**Прием рекламы и объявлений для размещения в газетах «Кинельская жизнь»
и «Неделя Кинеля» - ежедневно, с 8 до 17 часов (кроме субботы и воскресенья,
перерыв с 12 до 13 часов), по адресу редакции: ул. Маяковского, 90 «а».**

ЗДОРОВЬЕ

ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ!

Хотим проинформировать наших земляков о том, что в команду многопрофильной Клиники эль, в отделение репродукции и планирования семьи пришел еще один высококлассный специалист, новый врач-акушер-гинеколог Ольга Борисовна НЕГАНОВА, врач высшей категории, кандидат медицинских наук, доцент кафедры акушерства и гинекологии МУ «РЕАВИЗ». Врачебная практика в ведущих клиниках Самары и Тольятти более 19 лет.

Беременность - один из самых волшебных периодов в жизни женщины, но он также и один из самых волнительных и ответственных. Что можно, что нельзя, что делать, если появляются какие-то дискомфортные ситуации, как правильно вести себя в каждый конкретный период беременности? Такими вопросами задается практически каждая женщина, которая готовится стать матерью.

Целью привлечения данного специалиста к сотрудничеству с клиникой было улучшение качества оказания медицинской помощи беременным женщинам с различными заболеваниями (осложненная беременность), в том числе сердечно-сосудистой системы.

О. Б. Неганова осуществляет дородовую подготовку, ведение беременности при патологии сердечно-сосудистой системы у женщины или плода, реабилитацию после родов. В каждом конкретном случае составляется программа ведения беременности, включающая в себя:

- график посещения личного врача акушера-гинеколога,
- круглосуточный контакт с личным врачом по телефону,
- получение всей необходимой медицинской документации (обменная карта, больничный лист, справки, выписки из амбулаторной карты),
- проведение необходимых инструментальных исследований (УЗИ матки и плода, УЗИ брюшной полости, почек, ЭКГ, КТГ),
- психологическую подготовку в течение беременности, подготовку к родам,
- получение необходимых консультаций узких специалистов,
- проведение всех стандартных лабораторных исследований, а также любых дополнительных пер-

вичных анализов во время беременности (по показаниям).

У Вас будет свой личный менеджер, который поможет записаться на прием к нужному специалисту, напомним о необходимости прийти обследование на определенном сроке и др.

Не обязательно ехать в областной центр, чтобы получить высококвалифицированную специализированную медицинскую помощь пациенткам, страдающим заболеваниями сердечно-сосудистой системы: гипертонической болезнью, врожденными и приобретенными пороками сердца, нарушениями сердечного ритма. Такие пациентки могут своевременно получить необходимую им помощь в городе Кинель, в Клинике эль.



В клинике практикуется мультидисциплинарный подход, когда медицинскую помощь пациенту в случае необходимости оказывают врачи различных специальностей. Так обеспечивается комплексность оказываемой помощи и достигается максимально возможный результат в каждом конкретном случае.

Учитывая, что основными и самыми важными приоритетами Клиники эль являются пациент, качество оказания медицинской помощи и сервис, к работе привлекаются исключительно высококвалифицированные специалисты. У нас по разным направлениям работают в том числе доктора и кандидаты медицинских наук, доценты кафедр ведущих вузов Самары:

Манжос Марина Валентиновна, врач-аллерголог-иммунолог высшей категории, доктор медицинских наук, доцент кафедры внутренних болезней Медицинского университета «РЕАВИЗ»,

Киселева Галина Ивановна, врач-терапевт, врач-кардиолог, врач-ревматолог, врач-гастроэнтеролог, врач-пульмонолог высшей категории, кандидат медицинских наук, доцент кафедры внутренних болезней Самарского государственного медицинского университета,

Зубковская Елена Владимировна, врач-акушер-гинеколог высшей категории, кандидат медицинских наук,

Дубровина Галина Михайловна, врач-невролог высшей категории, кандидат медицинских наук.

Это единственная частная клиника в г.о. Кинель, в которой самые востребованные и жизненно важные направления медицинских услуг представлены специалистами такого уровня.

Записаться на прием к специалистам многопрофильной Клиники эль можно ежедневно по телефонам: 8 (84663) 6-17-27; 8-960-818-48-84.

Мы находимся по адресу: г. Кинель, ул. Ватутина, 2.

Будем рады помочь Вам и Вашим близким сохранить здоровье!

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ПРОФИЛАКТИКА

ОПАСЕН ДЛЯ СЕРДЦА

Грипп в отличие от других заболеваний, имеющих вирусное происхождение, протекает гораздо тяжелее. Болезнь поражает как верхние, так и нижние дыхательные пути. Как правило, сопровождается сильной интоксикацией организма и для людей с ослабленным иммунитетом представляет серьезную опасность.

В ЧЕМ КОВАРСТВО ГРИППА

Заболевание может давать осложнения на отдельные органы и системы. Чаще всего после гриппа выявляются патологии сердца, почек, суставов, легких и других органов.

Врачи отмечают, что большая часть всех осложнений после заболевания гриппом приходится на сердце, в результате чего происходят серьезные изменения в его функционировании. Дело в том, что коварный вирус отличается особенностью проникать в сердечную мышцу - миокард и вызывать ее воспаление, то есть миокардит. Практически 15% всех осложнений после гриппа приходится на сердечную мышцу.

Следует отметить, что миокардит при своевременном диагностировании и правильном лечении проходит достаточно спокойно, и в большинстве случаев больной выздоравливает. Но если отклонения не были выявлены вовремя и протекали без должного лечения, это может привести к сердечной недостаточности. Статистика печальна: каждый десятый больной миокардитом без необходимого лечения может умереть.

КАК ОПРЕДЕЛИТЬ ОСЛОЖНЕНИЯ НА СЕРДЦЕ

Чтобы понять, что вирус гриппа поразил сердечную мышцу, необходимо обратить внимание на следующие симптомы:

- Время от времени происходит сбой сердечного ритма и он не имеет ничего общего с физическими нагрузками.
- Возникает одышка даже при незначительной нагрузке, например, при ходьбе.
- Боль в области грудной клетки.
- Повышение температуры тела после лечения.
- Отечность ног.
- Утомляемость, потливость, усталость уже после перенесенного вируса гриппа.

При обнаружении таких признаков необходимо незамедлительно обратиться к доктору. Надо знать, что если у человека, который заболел гриппом, уже были определенные проблемы с сердцем, то после перенесенного заболевания, они могут обостриться. Поэтому даже если явных симптомов обострения нет, так же следует проконсультироваться с лечащим врачом.

ПРИВИВКА - ЭФФЕКТИВНАЯ МЕРА ЗАЩИТЫ

Введение в организм вакцины не вызывает заболевания, но путем выработки защитных антител стимулирует иммунную систему для борьбы с инфекцией. Вакцинация снижает частоту заболеваемости гриппом в среднем в два раза, у привитых в случае их заболевания болезнь протекает легче и не приводит к развитию осложнений.

Заблаговременно сделайте прививку против гриппа, чтобы предотвратить тяжелое течение заболевания и развитие осложнений.



БЕЗОПАСНОСТЬ

ВО ИЗБЕЖАНИЕ БЕДЫ НА ПУТЯХ

2 октября в 21 час 40 мин. по станции Липяги посторонние лица совершили незаконное вмешательство в работу железнодорожного транспорта.

Нарушители положили на путь пикетный столбик с бетонным основанием и переносной красный щит перед приближающимся пассажирским поездом № 108 сообщением «Санкт-Петербург - Самара». Машинист поезда применил экстренное торможение, но наезд предотвратить не удалось. В результате локомотив поврежден, ему требуется значительный текущий ремонт.

Объекты железнодорожного транспорта - это зона повышенной опасности. Наложение посторонних предметов на рельсы может привести к сходу подвижного состава, нанести вред здоровью, а иногда и жизни пассажиров. Такие вмешательства влекут к повреждению локомотивов и вагонов, элементов железнодорожной инфраструктуры, порче и утрате перевозимых грузов.

Руководство Кинельской дистанции пути призывает население относиться с гражданской ответственностью к безопасности на железной дороге, объясняя своим детям, что виновники подобных противоправных действий привлекаются к административной и уголовной ответственности (по ст. 213 «Хулиганство» и ст. 214 «Вандализм» УК РФ).

Проявляйте особую бдительность при обнаружении на пути посторонних лиц, сообщайте об этом в правоохранительные органы.

Кинельская дистанция пути.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

НАКАЗАН ЗА ТОРГОВЛЮ МИМО КАССЫ

В ходе профилактического рейда сотрудники отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних совместно с казаками пресекли незаконную торговлю алкоголем в поселке Алексеевка.

На территории ярмарки 35-летний местный житель торговал пивом из нестационарного торгового объекта без применения контрольно-кассовой техники. Из незаконного оборота полицейские изъяли более 360 литров алкогольной продукции на сумму около 38 000 рублей. Ранее мужчина в поле зрения правоохранителей не попадал.

В отношении индивидуального предпринимателя составлены административные протоколы по ч. 3 ст. 14.16 КоАП РФ по двум фактам: реализация алкогольной продукции из нестационарного объекта и без применения контрольно-кассовой техники. Нарушителю грозит наказание в виде штрафа до 40 000 рублей.

ПРОТИВ ЛОМА В ЗАКОНЕ ЕСТЬ ПРИЁМЫ

В сентябре старший участковый уполномоченный лейтенант полиции Владимир Смирнов и начальник отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних майор полиции Константин Васильев при обходе участка в Кинеле установили серьезный факт нарушения административного законодательства.

На улице Промышленная, 17 на систематической основе производится переработка - резка, измельчение железнодорожных цистерн, осуществляется дальнейшие сортировка и хранение полученного лома черного металла.

Полицейские выяснили, что ООО «ТАЙММЕТ-САМАРА» занимается переработкой и хранением лома, не имея лицензии на данный вид деятельности по указанному адресу.

Правоохранители изъяли 27 тонн лома черного металла на общую сумму около 270 000 рублей, а так же инструменты и оборудование - 7 резаков по металлу, 30 кислородных и 17 пропановых баллонов.

В отношении юридического лица составлен административный протокол по ч.2 ст. 14.1 КоАП РФ «Осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии)». Правонарушителю грозит штраф от 40 000 до 50 000 рублей с конфискацией изъятого имущества.

Предоставлено отделом участковых уполномоченных полиции межмуниципального отдела МВД России «Кинельский».

О БРАТЬЯХ НАШИХ МЕНЬШИХ

ОН НЕ ЛАЕТ, НЕ КУСАЕТСЯ

Кинель присоединился к общероссийскому движению в поддержку закона об ответственном отношении к животным

С 11 сентября по 4 октября по всей стране проходила Всероссийская акция в защиту животных «Закон нужен сейчас». Тысячи зоозащитников, волонтеров, активистов и просто любителей домашних животных вышли на митинги для сбора подписей в поддержку скорейшего принятия закона «Об ответственном обращении с животными». 16 сентября городской округ Кинель тоже стал частью общероссийского движения.

Мероприятие в защиту прав животных кинельские защитники провели в форме Дня помощи бездомным животным «Хочу домой». Организаторами фестиваля выступили уже знакомые нашим читателям активисты автономной некоммерческой организации городского округа Кинель «ГородОг».

На площади Мира у фонтана в этот день собрались неравнодушные к проблемам бездомных, и не только, животных жители города. Фестиваль «Хочу домой!» стал резонансным мероприятием после недавних нелицеприятных событий, произошедших в Кинеле: несовершеннолетние девочки-подростки мучили котенка, выложив видео об этом в социальной сети.

На акцию многие традиционно пришли со своими четвероногими любимцами. И, конечно, было много детей. Специально для маленьких гостей фестиваля работали аниматоры детского развивающего центра «Умка», студия аквагрима Юлии Фабер. Помощь в оформлении площадки воздушными шарами оказала Алина Ожогова. Фестиваль это не только пристрой собак и кошек в хорошие руки, здесь можно было узнать об ответственном и бережном отношении к животным. Любители кошек и собак могли получить информацию по содержанию и своевременной стерилизации хвостатого друга у врача ветеринарной клиники «Фауна» Залины Жабалбаевой. На задаваемые вопросы так же отвечала кинолога Елена Непомнящая. Для гостей фестиваля организовали благотворительный концерт. На импровизированной сцене выступили артисты студии танцев и фитнеса «Сафира», студии восточного танца «Ишкудара», трогательное соло исполнила Юлия Фролова. Вели мероприятие Ильдар Сингатулин и Вадим Завьялов.

На фестивале был организован сбор подписей под обращением Правительству РФ в поддержку принятия закона о гуманном обращении с животными. Кроме этого люди приносили корм, крупы, пеленки для бездомных животных, которые находятся на попечении волонтеров АНО «ГородОг». Был организован сбор денежных средств на их содержание.

- В этом году мы проводим фестиваль во второй раз, - рассказала директор организации Лаурика Нагель. - Радуется, что жители города положительно реагируют на нашу деятельность. Кинельцы приходят, интересуются, помогают. Ведь «ГородОг» существует только за счет благотворительных пожертвований. Мы нуждаемся в помощи на лечение, содержание и стерилизацию подопечных. В нашей группе Вконтакте - vk.com/gorodog63 - владельцы домашних животных могут узнать о проходящих льготных акциях по стерилизации, планируем их проводить ежемесячно». В организации на попечении в данное время находятся 50 кошек и 15 щенков - животные очень ждут добрых и ответственных хозяев. Выбрать себе четвероногого дру-



га можно также на виртуальной площадке «ГородОг» в Вконтакте.

В августе Общественная палата городского округа Кинель приняла решение о разработке муниципальной программы «Городские животные», в которой должны быть разработаны механизмы, с одной стороны обеспечивающие интересы населения, а с другой - защиту животных от жестокого обращения. Также на рассмотрении находится проект об организации дрессировочной площадки для работы с собаками, в том числе для дальнейшей их социализации.

Следует отметить, что акция в защиту животных «Закон нужен сейчас» событие масштабное - участие в ней приняли более сотни городов страны, в том числе Тольятти и Самара. Это свидетельствует о том, что граждане нашего государства понимают необходимость принятия данного закона и готовы к нему.

«Что касается сбора подписей, - продолжила разговор Лаурика Нагель, - от имени кинельцев и АНО «ГородОг» и мы подготовили обращение к Президенту и депутатам Государственной Думы за принятие Федерального Закона «О защите животных от жестокого обращения». Также по итогам акции несколько котят нашли хозяев. Все животные, которых мы пристраиваем, полностью здоровы и осмотрены ветеринаром. По достижению животным половой зрелости мы гарантируем его стерилизацию. И в дальнейшем готовы оказать любую посильную помощь в содержании кошки или собаки. Однако еще раз напомню, что наше учреждение занимается содержанием и пристроением только бездомных животных, подобранных с улицы. Мы не реализуем котят или щенков от домашнего питомца. И если вы ответственный хозяин - стерилизуйте свое животное вовремя. Это единственный гуманный способ контроля численности бездомных животных на улицах нашего города».

Организаторы фестиваля «Хочу домой!» выражают благодарность в помощи и проведении мероприятия заместителю главы городского округа Кинель по социальным вопросам Светлане Жигановой, руководителю молодежной организации «Альянс молодых» Александре Исаевой, предпринимателям и артистам, принявшим участие в благотворительном концерте, нашим помощникам и волонтерам Елене Лазаревой, Анастасии Севастьяновой, Андрею Ляшкевич (грузовые перевозки). И всем неравнодушным жителям нашего славного города за добрые неравнодушные сердца.

Подготовила
Елена ВАСИНА.

Благотворительные пожертвования можно перечислить на счет 4070381016469000004, ИНН 6608008004, КПП 590202001, БИК 045773883, к/с 301018105 0000 0000 883, в ГКРЦ ГУ Банка России по Пермскому краю. Карта Сбербанка банка «Моментум» 4276 8540 1713 7737. Яндекс кошелек 41001361064390. Телефоны для справок: 8-937-060-06-05, 8-937-189-66-77. Вся отчетность в группе vk.com/gorodog63.



дорогую и любимую маму и бабушку **БИРЮКОВУ Тамару Степановну** с 80-летием!

От чистого сердца, простыми словами
Позволь с юбилеем поздравить тебя.
За то, что ты есть, за то, что ты с нами,
Обнять тебя крепче, любя.
За доброе сердце, за ласку и нежность,
Что ты нам всегда отдаешь,
За то, что заботу и радость
С нами по жизни несешь!

Дети, внуки.

дорогую и любимую **СМОЛЯКОВУ Надежду Николаевну** с юбилеем!

Мама, бабушка наша родная,
Поздравляем сегодня тебя!
Вся семья сейчас наша большая
Пожелает лишь счастья, любя.
Мы за все благодарны на свете,
За ту жизнь, что ты дала нам,
Что с тобою росли наши дети,
Что ты - лучшая в мире из мам!
Пусть, родная, воздаст тебе Боженька
По заслугам безмерным твоим.
И пусть жизни твоей вся дороженька
Богом будет хранима одним!

Дети и внуки.

СМОЛЯКОВУ Надежду Николаевну с юбилеем!

Уходят годы безвозвратно,
Не все сбываются мечты.
Но как нам чувствовать приятно,
Что есть на свете, мама - ты!
Не грусти, что волосы седеют,
Береги себя и не болей.
Потому что нет на белом свете
Человека ближе и родней!

От семей Смоляковых и Тучиных.

любимую и дорогую доченьку **СИДОРОВУ Любочку** с днем рождения!

Десять лет девчонке классной,
Милой, обаятельной!
Верь в успех! И все прекрасно
Будет обязательно!

С наилучшими пожеланиями, мама, папа,
сестра, бабушка, крестный, племянники.

СОФИТА **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ЗИМНЕЙ ОБУВИ И ВЕРХНЕЙ ОДЕЖДЫ**

Приглашаем всех за покупками!

г. Кинель, ул. 27 Партсъезда, 1 «В», ТЦ «Южный» (2 этаж, секция 3-02).

РЕКЛАМА ИНН 635 700 525 195

ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!
8 ОКТЯБРЯ, с 9 до 18 часов,
ГДК г. Кинель, ул. Мира, 42
СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ ТРИКОТАЖНАЯ ЯРМАРКА
КОНФИСКАТ

У нас в наличии: сарафаны, халаты, дачные костюмы - от 250 р.; сорочки, туники, футболки, бриджи, майки - от 150 р.; мужские футболки, трико, кофты, рубашки - от 150 р.; детские кофты, платья, майки, шорты, трусы - от 50 р.; нижнее белье, колготки, носки, следки - от 20 р. Ветровки мужские и женские. Джинсы. КАМУФЛЯЖНЫЕ ШТАНЫ и МНОГООЕ ДРУГОЕ.

Также в ассортименте будут представлены трикотажные простыни - 100% хлопок! (на резинке) всех цветов и размеров. Производство г. Иваново.

РЕКЛАМА ИНН 431302349248

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Кинельский»

информирует о наличии вакансий на должности:

СЛЕДОВАТЕЛЬ СЛЕДСТВЕННОГО ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ (образование высшее юридическое).

ПОЛИЦЕЙСКИЙ ИЗОЛЯТОРА ВРЕМЕННОГО СОДЕРЖАНИЯ (образование не ниже среднего).

На службу принимаются мужчины - граждане РФ в возрасте от 20 до 35 лет.

Условия приема:

- отсутствие судимости у кандидатов и близких родственников,
- служба в Вооруженных Силах России,
- хорошее состояние здоровья.

Денежное довольствие и социальные гарантии в соответствии с ФЗ № 247 от 19.07.2011 года.

Обращаться по адресу: г. Кинель, ул. Крымская, 20, кабинет № 215, отдел кадров.
Телефон: 8(84663) 6-26-02.



ПОЛЕЗНЫЕ страницы

- ТОВАРЫ
- УСЛУГИ
- ФИНАНСЫ
- РАБОТА
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ, ТРАНСПОРТА
- ТВ-ПРОГРАММА
- ГОРОСКОП

Внимание! Скидки до 50%
11 ОКТЯБРЯ г. Кинель - ГДК, с 8 до 18 часов
ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА ШУБ
 мутон, норка, нутрия
 (принеси старую шубу и получи скидку на новую!)
 А также широкий ассортимент **ПАЛЬТО, ПУХОВИКОВ, КУРТOK**
РАССРОЧКА*
0% / 0% / 12
 (первоначальный взнос) (переплата) (месяцев)
 *Подробности у продавца, ИП Богданова Е. В.

12 октября, с 10 до 11 часов
 в Центральной библиотеке (ул. Маяковского, 72)
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 ТОЛЬКО У НАС БОЛЕЕ 20 МОДЕЛЕЙ!
 Усилители от 5000 руб.; аналоговые, цифровые
 сверхмощные от 6900 руб. до 20000 руб.
Акция: СКИДКИ до 2 500 рублей*
 Выезд по району, тел.: 8-922-503-63-15.
 *Размер скидки зависит от выбранной модели слухового аппарата. Подробности у продавцов

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ
КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
 БОЛЬШОЙ ВЫБОР ТКАНЕЙ
 Низкие оптовые цены от производителя - г. Ульяновск
Доставка по городу БЕСПЛАТНО
 г. Кинель, ул. Крымская, м-н «Товары для дома»
 Ежедневно - с 10 до 18 часов, без выходных.

сезонная РАСПРОДАЖА
 ПРОДАЖА • КРЕДИТ • МОНТАЖ • СЕРВИС
КОНДИЦИОНЕРЫ
СПЛИТ-СИСТЕМЫ
 от 11 000 руб.
КИНЕЛЬ
 ГАРАНТИЯ ДО 4 ЛЕТ
 8-927-0161-222
 ЗАО «Банк Русский Стандарт» (Генеральная лицензия Банка России №2289)

Мастер Массаж
 • КЛАССИЧЕСКИЙ • ЛЕЧЕБНЫЙ
 • РАССЛАБЛЯЮЩИЙ
 • АНТИЦЕЛЛЮЛИТНЫЙ
ВЫЕЗД НА ДОМ
8-937-644-80-13

ОКНО «ПОД КЛЮЧ»
 = 9000 руб.
 Честная цена!!!
 Остекление балконов и лоджий
 Тел. 8-927-909-26-99, 8-937-980-99-18

ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ КОНСТРУКЦИЙ «КОМПАНИЯ-ГРАД»
ОКНА БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ «ПОД КЛЮЧ»
 ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!
 СКИДКИ ДО 50%!
 ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА!
 РАССРОЧКА БЕЗ %!
8-927-007-64-97, 8-937-992-93-29
 www.okna-grad.net

SUPER ГАЗ
 СЕТЬ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ МАГАЗИНОВ ГАЗОВОЙ ТЕХНИКИ
 г. Кинель ул. Мира, 44А ☎ 6-40-99

РАССРОЧКА*

0 рублей **0**% **6** на срок первый взнос переплаты месяцев

на газовую и встраиваемую технику

Так, например:
 Газовый котел ЛЕМАКС АОГВ-11,6 "Газовик", авт.SIT
 Отапливаемая площадь до 125 квадратных метров,
 гарантия 3 года, производство РОССИЯ.

14 550 руб.
2 425 руб.
 **
 ежемесячный платеж в кредит на 6 месяцев

*Срок проведения акции с 1 мая по 31 октября 2017 года. Кредитный продукт «Р» выдается 0-0-6 (Экстра 2.5%) предоставляется банком партнером ПАО «Почта Банк Лицензия Банка России №650 от 25.03.2016 г. Сумма кредита может составлять от 3 000 до 300 000 рублей. Первоначальный взнос 0% от стоимости товара. 0% - переплата за товар в кредит от розничной цены, срок кредита - 6 месяцев. Процентная ставка - 6,42% годовых. Схема погашения кредита: ежемесячные равные аннуитетными платежами. Полная стоимость кредита 8,47% годовых. Полная стоимость кредита товара (включая стоимость кредита) не превышает стоимости товара. До момента погашения кредита стоимость товара не меняется. До момента погашения кредита с учетом суммы процентов на протяжении всего срока действия кредита без объяснения причин. В акции не участвуют товары, являющиеся специальными предложениями. Организатор может менять сроки действия акции. Список товаров, участвующих в акции, ограничен. Количество товара по акции ограничено. Подробная информация о правилах предоставления кредита, месте проведения акции и условиях участия в акции доступна на сайте www.supergaz.ru и у кредитных специалистов банков-партнеров в магазинах «SUPER ГАЗ» по адресу г. Кинель, ул. Мира, 44А. *Указанный платеж в месяц, округлен.

ГИРОСКУТЕР
18 990 рублей
 В максимальной комплектации!
14 990 рублей
МаксСтрой
 ул. Маяковского, 78 «г» (напротив здания центральной почты)
 Телефон: 8-937-0-600-607

«Ровный потолок без лишних хлопот»
le fleur НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Гарантия 10 лет
 ТЦ «Южный», секция 1-04, м-н «Самodelкин»
 Тел.: 8 (846) 972-79-65, 8-927-692-79-65. www.Kineltremont.ru

Завод СкС ЖАЛЮЗИ-700 руб.
О Пенсионерам дополнительная скидка!!!
К Замер и Доставка = БЕСПЛАТНО!!!
Н от 4500* от 6500* от 8500*
А 8-937-644-61-69 Скидки до 50%
 8-927-204-83-83 Рассрочка 0%
 Цены указаны за изделия!!!

ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ
8(927)743-44-21
8(927)743-44-31
 Создаем уют в вашем доме!
 1500 2400 3800 6200
 Замер, Доставка, Монтаж по области БЕСПЛАТНО
 7900
 ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет,
 СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

Мир Комфорта MK www.mk163.ru 8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65
АНТЕННЫ монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка от 1700 р.
КОНДИЦИОНЕРЫ предмонтаж | монтаж | обслуживание от 15 000 р. с установкой, до 20 м², гарантия 3 года
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ от 13 000 р. с установкой | продажа | монтаж | настройка | РЕКЛАМА ИИН 636800780839 ВИДЕОДОМОФОН

КУРЫ-НЕСУШКИ
 Доставка по району бесплатно
 Телефон: 8-961-300-29-47.

Завод оконных конструкций «Строй Град»
скидка пенсионерам
до 50%
1300 р. 2200 р. 3400 р.
ЖАЛЮЗИ от 700 р. 6000 р. 7200 р.
 ЗАМЕР И ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!
 Рассрочка 0% от производителя
8-927-74-84-488
8-927-70-13-988
 Работаем без выходных
 Официальный представитель компании «Строй Град»
 РЕКЛАМА ОГРН 3106319210001

ГРАНД ОКНА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
 от 4000 рублей
 от 8000 рублей
СКИДКИ ДО 50%
 пенсионерам дополнительные скидки
 ЗАМЕР И ДОСТАВКА - БЕСПЛАТНО!
 МОСКИТНАЯ СЕТКА - В ПОДАРОК!
 Телефоны: 8(846) 990-69-91; 8-927-260-69-91.

МИР ОКОН 4000
Замер, Доставка БЕСПЛАТНО
ОКНА БАЛКОНЫ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ РЕМОНТ ОКОН ЖАЛЮЗИ
8(937)063-14-57
8(937)063-16-27
***Удачные окна от 1500 руб**
 ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ, ИНВАЛИДАМ И УЧАСТНИКАМ ВОВ



В МИРЕ ЛЮСТР ЦЕНОПАД
ЛЮСТРЫ от 600₽
г. САМАРА, ул. Ново-Вокзальная 61А;
Тел.: 8 (846) 202-00-23

*Скидка до 30.11.17 г., подробности о правилах проведения - у продавца, ООО "Горсвет", Реклама. ОГРН 1136319007637

Здесь
могла
быть
ваша
реклама

ЗАЙМ НАЛИЧНЫМИ
по ПАСПОРТУ
на выгодных условиях
до 300 000 рублей
сроком до 3 лет
ТЦ «Кинель», ул. Маяковского, 84 «а». Телефон: 8-927-654-80-08
ОГРНИП 31763130004277 Договор № ПК-Т 6118-17 от 19.07.2017 г.
АО «ОТП Банк», г. Москва. Генеральная лицензия № 2766 от 27.11.2014 г.

Картофель оптом, красный «розара»
18 рублей/кг
«Мясное ассорти» ул. Советская, 87 «а»
«Мясной гастроном» ул. 27 Партсъезда, 4 «а»
Телефон: 8-927-705-68-48.

КРОВЛЯ ПРОФНАСТИЛ
ЗАБОР • ВОДОСТОК
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
региональная сеть
ТЕСОС САЙДИНГ
ЦОКОЛЬ • ДЕКИНГ
25 цветов! бельгийское качество
Замер, консультация, звонок БЕСПЛАТНО!
8 (937) 074-36-36; 8 (927) 200-24-99

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА.
САЙДИНГ. ТРУБЫ. ШТАКЕТНИК,
УТЕПЛИТЕЛЬ.
Низкие цены от завода-изготовителя.
Доставка из Самары.
Заказ по тел.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34.

Кинельскому хлебозаводу требуются:
ТЕСТОМЕС, з/плата от 18 т.р., график работы 2/2 -
ночь;
ПЕКАРЬ, з/плата от 18 т.р.;
УПАКОВЩИК ГОТОВОЙ ПРОДУКЦИИ, з/плата
от 15 т.р.;
МУКОСЕВ-ГРУЗЧИК, з/плата от 18 т.р.;
МАСТЕР ХЛЕБОБУЛОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ, з/плата
от 25 т.р.;
ФОРМОВЩИК ХЛЕБОБУЛОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ,
з/плата от 18 т.р.;
КЛАДОВЩИК СГП, з/плата от 16 т.р.;
ОПЕРАТОР «1С», з/плата от 16 т.р.;
ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ с личным авто -
оклад + %.
Телефоны: 8(84663) 6-43-47; 8-937-991-76-29.

ТЕПЛИЦЫ
• БЕСЕДКИ
• НАВЕСЫ
Доставка
Установка
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ
8-927-759-50-55
8-927-294-05-34
ОПТОВЫЕ
ЦЕНЫ

В организацию ООО «Энергия Развития, аудит»
ТРЕБУЕТСЯ
КОНТРОЛЕР ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ПРИБОРОВ УЧЕТА.
Тип занятости: полный рабочий день, работа по г. Кинель и
Кинельскому району.
Заработная плата: оклад + премия.
Трудоустройство в соответствии с Трудовым кодексом РФ.
Обязанности: снятие показаний с приборов учета электро-
энергии, проверка схемы учета, составление актов осмотра
приборов учета.
По всем вопросам обращаться по телефону:
8-937-651-80-03, Татьяна.

Приглашаем на постоянную работу
в г. Кинель:

ГРУЗЧИКОВ

з/плата - до 35 000 руб. и выше

КОНТРОЛЕРОВ

з/плата - до 35 000 руб. и выше

Работа в отапливаемом помещении, официальное
трудоустройство, оплачиваемые отпуска и
больничные, льготное питание, бесплатная доставка
служебным транспортом.

Телефон:
8(846) 266-99-80*

*ООО «Фармперспектива»

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Поволжский государственный
университет сервиса»
ОСНОВАН В 1981 ГОДУ

объявляет набор на очное и заочное обучение по
программам среднего профессионального образо-
вания, высшего образования (бакалавриат, специа-
лист) и магистратуры.

Прием документов открыт с 20 июня.

Завершение приема документов
на **ЗАОЧНУЮ** форму обучения:
на среднее профессиональное образование:
на внебюджетное обучение - до 17 октября;

на высшее образование:
на внебюджетное обучение - до 11 октября (по
вступительным испытаниям), до 19 октября (по ре-
зультатам ЕГЭ);

на магистратуру:
на внебюджетное обучение - до 11 октября.

Широкий перечень направлений подготовки
и специальностей: www.tolgas.ru

Адрес приемной комиссии ПВГУС:
Самарская область, г. Тольятти, ул. Гагарина, 4;
телефон: 8 (8482) 22-22-83; priem@tolgas.ru
Подробнее можно узнать в представительстве
ПВГУС в г. Кинеле: ул. Ульяновская, 25 «а»;
телефоны: 8-960-84-33-860; kinel@tolgas.ru.

Лицензия на осуществление образовательной деятельности выдана Федеральной службой по надзору в сфере
образования и науки 27 мая 2016 г. серия 90101 № 0009202, рег. № 2164. Срок действия лицензии - бессрочно.
Свидетельство о государственной аккредитации выдано Федеральной службой по надзору в сфере образования
и науки 5 июля 2016 г., серия 90А01 № 0002180, рег. № 2080. Действительно до 19 июля 2019 г.

ТАМАРА
ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ ПРОДУКЦИЯ

-17% СКИДКА
НА ОБОГРЕВАТЕЛИ
И СТАБИЛИЗАТОРЫ

ул. 50 лет Октября, 76
СРОК ДЕЙСТВИЯ АКЦИИ с 1.10.17 по 31.10.2017. Подробности уточняйте в магазинах «Тамара».

ООО «ЗПТ»
ТЕПЛИЦЫ от 11 550 руб.
ПОЛИКАРБОНАТ 4-16 мм
прозрачный и цветной
ДОСТАВКА. МОНТАЖ
Телефон: 8-987-955-05-64

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ,
ГЛИНА, НАВОЗ, БАЛЛАСТ.
КОПКА КОТЛОВАНОВ,
ОТСЫПКА И ВЫРАВНИВАНИЕ
ДОРОГ, УЧАСТКОВ
Асфальтная крошка
Аренда спецтехники Кирпич силикатный
8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33

ОТКАЧКА
ЖИДКИХ НЕЧИСТОТ
8-927-711-77-33,
8-937-992-24-29

ПРОДАЮ
НЕДВИЖИМОСТЬ

дом, 118,8 кв. м, южная сторона, центр, 9 сот. **Тел.:** 8-927-752-33-80.

дом, 53 кв. м, юг, ул. Колхозная, 8. **Тел.:** 8-937-790-99-61.

ветхий дом, юг, земли - 4,4 сот. **Тел.:** 8-927-694-72-75.

3-комн. кв. в одноэтажном двухквартирном доме, п. Октябрьский, 5 км от Кинеля. 540 т.р. **Тел.:** 8-927-266-15-05.

2-комн. кв., 3 этаж, ул. Фестивальная, д. 4 «а». **Тел.:** 8-927-688-87-88.

2-комн. кв., 3-й этаж, 61 кв. м, ул. Фестивальная, 2 «а», лоджия - 3 кв. м, кухня - 11 кв. м; на две стороны, не угловая, теплая, ремонт. 2 млн. 650 т.р. Торг при осмотре. **Тел.:** 8-927-260-71-84.

2-комн. кв., 5/5-эт. кирпич. д., г. Кинель, ул. Ульяновская, 31. **Тел.:** 8-905-303-15-24.

2-комн. кв., 5/5-эт.д., 60 кв. м, г. Кинель, ул. Фестивальная, 2 лоджии. Собственник. **Тел.:** 8-927-655-70-58.

2-комн. кв., 2/2-эт. д., 43 кв. м, ул. 50 лет Октября. **Тел.:** 8-937-182-89-85.

срочно - 2-комн. кв., ул. Шоссейная. Комнаты раздельные, автономное отопление, пластиковые стеклопакеты. Торг при осмотре. **Тел.:** 8-937-659-91-76.

1-комн. кв., 2/5-эт.д., ул. 27 Партсъезда. **Тел.:** 8-927-298-67-20.

1-комн. кв., 3/5-эт.д. **Тел.:** 8-927-263-81-15.

зем. уч., ИЖС, 10 сот., г. Кинель, юг. **Тел.:** 8-927-713-78-94.

зем. уч., под ИЖС, 10 сот., г. Кинель, пер. Азовский, 26. **Тел.:** 8-927-602-19-69.

участок, 4,3 сот., **ветхий дом**, юг, центр. **Тел.:** 8-937-062-64-75.

гараж, 18 кв. м, север, в р-не ж/д хлебозавода. Недорого. **Тел.:** 8-927-750-64-15.

ТРАНСПОРТ

«Лада-Приора» (универсал), 2011 г. в. **Тел.:** 8-927-712-14-19.

РАЗНОЕ

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и НЕКОНДИЦИЯ, столбы, металлопрокат. **Тел.:** 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).

гаражи металлические (пеналы), новые и б/у, размеры любые. Доставка бесплатно. Цена от 27 т.р. **Тел.:** 8-906-396-98-64. (ИНН 582 001 267 125).

печь для бани. **Тел.:** 8-906-346-72-19.

трубы железные, диам. 100, длина 11 м. Недорого. **Тел.:** 8-987-985-22-42.

дрова. **Тел.:** 8-987-435-57-01. (ИНН 637 100 378 669).

колеса зимние R-14; газовое оборудование. **Тел.:** 8-927-712-14-19.

картофель, лук. Доставка бесплатная. **Тел.:** 8-927-203-16-08. Константин. (ИНН 635 000 990 480).

комбикорм. Дешево. **Тел.:** 8-917-817-34-59. (ИНН 633 500 172 697).

бычков - пород Холмогоры, Голштин, скрещенные с Абердином. **Тел.:** 8-965-698-66-32.

молодых коз, возр. 11 мес., **дойную козу**, **племенного комомого козла**, возр. 3 года. Все зааненской породы. **Тел.:** 8-902-324-60-60, Анатолий Александрович.

ПРОДАЮ или МЕНЯЮ

2-эт. дом, юг, или **меняю на 1-комн. кв. + доплата.** **Тел.:** 8-927-746-34-75.

2-комн. кв., 1/5-эт.д., 52 кв. м + лоджия, **на 1-комн. кв. с доплатой.** Собственник. **Тел.:** 8-987-908-86-08.

СНИМУ

квартиру. **Тел.:** 8-927-732-88-67.

жилье. **Тел.:** 8-906-125-70-03.

СДАЮ

помещение, 22 кв. м, ул. Крымская, 9 «г», «Дом быта». **Тел.:** 8-927-688-87-88. (ИНН 637 603 955 922).

помещение, 18 кв. м, ул. Маяковского, 83. **Тел.:** 8-927-696-49-11. (ИНН 635 008 567 170).

в аренду - **офисные помещения** с юридическим адресом; **утепленный ангар**, 380 кв. м, охраняемая территория, стоянка грузовых автомобилей; **автокран, погрузчик.** **Тел.:** 8-937-178-01-21. (ИНН 635 002 0854).

квартиру. **Тел.:** 8-927-295-19-60. (ИНН 635 003 585 352).

квартиру. **Тел.:** 8-917-947-95-82. (ИНН 635 000 471 452).

в аренду - **вibroплиту (Splitstone).** **Тел.:** 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

УСЛУГИ реклама

Адвокат из г. Самара. **Тел.:** 8-903-304-82-61. (Удостоверение № 2627).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. **Тел.:** 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. **Тел.:** 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. **Тел.:** 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

От 1 до 35 т. Песок, щебень, перегной, грибной навоз, чернозем, глина, железнодорожн. балласт, черный песок. Уборка и вывоз мусора. Аренда спецтехники. Асфальтная крошка! **Тел.:** 8-937-204-12-79. (ИНН 635 002 0036).

Укладка асфальта, брусчатки. **Тел.:** 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Укладка асфальта, брусчатки. Крыши. **Тел.:** 8-919-803-82-75. (ИНН 165 129 758 714).

Экскаватор. Корчевание, вспашка, культивация. **Тел.:** 8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244).

Транспортные услуги: автокран 25 т, погрузчик ТО-18, полуприцеп 13,5 м. **Тел.:** 8-927-707-75-53. (ИНН 314 635 027 600 010).

Строительство домов, бань. **Тел.:** 8-927-295-16-66. (ИНН 561 602 951 864).

Строительство и ремонт. **Тел.:** 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Ремонт «под ключ». Все виды отделочных работ. **Тел.:** 8-905-303-30-02. (ИНН 637 102 187 740).

Ремонт квартир, домов. **Тел.:** 8-917-169-17-51. (ИНН 561 605 890 592).

Ремонт окон, дверей. **Тел.:** 8-917-169-17-51. (ИНН 561 605 890 592).

Отделка квартир «под ключ». **Тел.:** 8-927-295-16-66. (ИНН 561 602 951 864).

Отделка помещений. **Тел.:** 8-929-708-01-76. (ИНН 561 605 890 592).

«Мастер на час». **Тел.:** 8-917-169-17-51. (ИНН 561 605 890 592).

Окна. Балконы. Жалюзи. **Тел.:** 8-927-295-16-66. (ИНН 561 602 951 864).

Уборка квартир, коттеджей, офисов. Химчистка ковров, диванов, матрасов. Мойка окон. Доступные цены. **Тел.:** 8-927-659-92-04. (ИНН 635 009 111 327).

Электрик. **Тел.:** 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

Электрик. **Тел.:** 8-917-113-42-68. (ИНН 635 003 273 113).

Электрик. **Тел.:** 8-917-107-41-07. (ИНН 634 009 129 744).

Электрик-профессионал. **Тел.:** 8-927-200-48-67. (ИНН 635 002 534 690).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ.

Тел.: 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Электрика. Сантехника. Кафель. Панели. Двери. **Тел.:** 8-937-176-96-06. (ИНН 637 100 624 787).

Реставрация ванн акрилом. **Тел.:** 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Новинка: реставрация ванн наливным акрилом. Сантехника. **Тел.:** 8-937-203-56-33. (ИНН 631 305 029 820).

Ремонт компьютеров и кондиционеров на дому. **Тел.:** 8-927-755-43-51. (ОГРН 304 631 921 800 083).

Ремонт стиральных машин и холодильников. Качественно, как для себя. Гарантия. Скидки. **Тел.:** 8-927-013-86-05. (ИНН 635 009 511 100).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. **Тел.:** 8-987-431-28-38. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт стиральных машин. Гарантия. **Тел.:** 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без выходов. **Тел.:** 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Сборка и установка душевых кабин, унитазов, моек, водяных счетчиков, стиральных машин, газовых колонок. Канализация, устранение течи и т.д. **Тел.:** 8-937-203-56-33. (ИНН 631 305 029 820).

Отопление, водоснабжение, канализация. **Тел.:** 8-987-445-20-48. (ИНН 635 003 959 390).

Отопление, водоснабжение, канализация. Электрика. **Тел.:** 8-937-205-46-66. (ИНН 637 721 742 840).

Замена отопления, водоснабжения, канализации. Гарантия. **Тел.:** 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Монтаж отопления, водоснабжения, канализации. Земляные работы. Ремонт насосов. **Тел.:** 8-927-651-52-82. (ИНН 635 003 492 806).

Скважина в доме. Ремонт. **Тел.:** 8-987-980-23-03. (ИНН 637 602 57 69).

Бурение на воду. Быстро и недорого. **Тел.:** 8-937-188-70-94, 8-927-730-06-09. (ИНН 638 102 054 654).

Копка, чистка колодез. Бурение на воду. **Тел.:** 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

Чистка колодез. **Тел.:** 8-937-643-18-44. (ИНН 635 000 739 244).

Ассенизаторная машина, 6,8 куб. м, вызов нечистот, 200 р./куб. м. **Тел.:** 8-937-178-01-21. (ИНН 635 002 0854).

Откачка канализации. **Тел.:** 8-937-662-80-49. (ИНН 635 001 918 302).

Требуется преподаватель 1С: Бухгалтерия, оператор ПК (можно по совместительству).
Требование: высшее образование.
Справки по телефонам:
8(84663) 2-19-83, 2-10-16
Адрес: г. Кинель, ул. Кооперативная, 4.

В продуктовый магазин г. Кинель срочно требуются: СТАРШИЙ ПРОДАВЕЦ график работы 5/2, з/плата 20 000 руб. 
ПРОДАВЕЦ-КАССИР работа по графику, з/плата 17 000 руб.
Телефон: 8-927-730-79-11

В продуктовые магазины с. Георгиевка, п. Усть-Кинельский срочно требуются ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ 
Работа по графику, з/плата - от 17 000 рублей в месяц
Телефон: 8-927-730-79-11

Утерян паспорт на имя **ЯКОВЛЕВА Дмитрия Викторовича**, 1976 года рождения. Прошу вернуть за вознаграждение. Обращаться по телефону: 8-927-740-32-09.

Откачка канализации. **Тел.:** 8-964-985-05-63. (ИНН 635 002 868 598).

Откачка жидких нечистот. **Тел.:** 8-927-711-77-33, 8-937-992-24-29. (ИНН 6350020036).

дизайнер со знанием программ «CorelDraw» и «Photoshop». **Тел.:** 8-927-740-21-20.

репетитор, для мальчиков, на длительный срок. **Тел.:** 8-927-753-93-04.

водитель категории «С» на 5-ти тонный автомобиль. **Тел.:** 8-927-655-08-19.

водитель-экспедитор. **Тел.:** 8(84663) 2-19-55.

автомойщик, шиномонтажник, южная сторона, ул. Светлая, 125. **Тел.:** 8-927-260-89-81.

автомойщики на автомойку. **Тел.:** 8-927-724-30-00.

автомойщики(цы), гр. р. 2/2, з/плата от 15 т.р. Проводим обучение. **Тел.:** 8-927-016-40-60.

ШЧ-Кинель - электросварщик ручной сварки, з/пл. - 24 т.р. **Тел.:** 8-937-797-52-94.

электросварщик. **Тел.:** 8-903-300-15-40.

мойщики-уборщики подвижного состава в локомотивное депо на ПТОЛ. **Тел.:** 8-906-340-50-21.

в сервисное локомотивное депо - **уборщики производственных помещений.** **Тел.:** 8-927-004-34-68.

дворник-разнорабочий в ТЦ «Кинель». **Тел.:** 8-927-208-16-64, 8-927-205-08-20.

срочно - дворник для уборки территории многоквартирного жилого дома. Возможна подработка. **Тел.:** 8-927-77-555-407, Елена Анатольевна.

срочно - уборщицы, работа в г. Кинель, гр.р. 2/2. **Тел.:** 8-927-745-42-29, Светлана.

в салон на северной стороне - **мастера всех видов парикмахерских услуг.** **Тел.:** 8-927-685-08-85.

сиделка по уходу за больным, с проживанием в г. Самара. **Тел.:** 8(846) 221-66-00.

ЗНАКОМСТВА

Александр, 60 лет, рост 170, образование высшее, познакомится с женщиной 50-55 лет, неполной. Только из Кинеля. Если вы устали от одиночества, звоните. **Тел.:** 8-927-703-54-69.

ОТДАМ

щенков, шоколадного и черного окраса, в надежные руки. Вакцинация и стерилизация в подарок. **Тел.:** 8-927-060-06-05.

котят - в хорошие руки. **Тел.:** 8-927-700-65-48.

ПАМЯТЬ

Коллектив детского сада «Ягодка» скорбит и выражает глубокие соболезнования родным и близким **ИВАНОВОЙ Тамары Григорьевны**, работавшей заведующей детским садом № 30 с 1974 по 2000 годы.

Кто знал и помнит **БУЯНОВА Владимира Валентиновича**, просим помянуть добрым словом. 7 октября исполняется 1 год со дня его смерти. 

*Так хочется тебя увидеть,
Так хочется с тобой поговорить,
Так хочется вернуть тебя обратно
И больше никогда и никуда не отпустить.
Помним, любим, скорбим.*

Жена, теща, Дима.

Кто знал и помнит **КОВЫР-ШИНЫХ Ивана Романовича** и **Раису Сысоевну**, просим помянуть добрым словом. 8 октября исполняется 37 лет со дня его смерти. 9 октября - 3 года со дня ее смерти. 


Сын, сноха, внучки Катя и Света, правнуки Саша, Сережа.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ КРУГЛОСУТОЧНО

ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН ОТ 13 000 РУБЛЕЙ

Оформление документов для захоронения. Транспортные услуги (катафалк, автобус), междугородние перевозки. Широкий выбор ритуальных принадлежностей. Туалет усопшего, бальзамирование. Кремация.

ВЕНКИ, КРЕСТЫ, СТОЛЫ, ЛАВОЧКИ. ОГРАДЫ от 4 000 рублей

ПАМЯТНИКИ от 5 000 рублей (гранит, мрамор)

ОБЛИЦОВОЧНЫЕ РАБОТЫ ПЛИТКОЙ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. Гарантия 3 года

Социальная ориентированность

Уход за местами захоронения (разовый, круглогодичный)

БЕСПЛАТНАЯ круглосуточная консультация

СКИДКИ г. Кинель, ул. Майская, 21 «а» **8-903-303-603-5**

РЕКЛАМА ИНН 635001178680

ПОЛНЫЙ СПЕКТР РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ в Кинеле и Кинельском районе: от оформления документов до захоронения

- опыт работы более 10 лет;
- оформление документов для захоронения;
- бальзамирование, омовение, одевание;
- копка могил;
- широкий выбор товаров ритуального назначения;
- катафалк, автобус.

Изготовление памятников из гранита и мрамора любой сложности.

Ком